
Στις φοιτητικές εκλογές στέλνουμε ηχηρό μήνυμα ανατροπής. Με την
αντικαπιταλιστική αριστερά για να πάρουν τα όνειρα εκδίκηση. Μαυρίζουμε
τους εκφραστές του συστήματος και κάνουμε πράξη τους φόβους τους. Στις 22
Μάη στηρίζουμε την Attack στα ΑΕΙ!

Η νεολαία διεθνώς αντιστέκεται! Οι συγκλονιστικές διαδηλώσεις από τις ΗΠΑ μέχρι την Ευρώπη και
παντού οι καταλήψεις των campus με το σύνθημα σε δεκάδες Πανεπιστήμια «Καλώς ήρθατε στο
Πανεπιστήμιο του Λαού για την Παλαιστίνη», παρά την βίαιη καταστολή, τις χιλιάδες συλλήψεις και τις
διαγραφές φοιτητών, με μαχητικότητα και αποφασιστικότητα επιμένουν στις καταλήψεις τους και
ανακαταλαμβάνουν τους χώρους, χαλάνε τη μόστρα του «πολιτισμένου» δυτικού κόσμου που δολοφονεί
αμάχους και παιδιά στη Γάζα και στη Ράφα. Πάνε πολύ πιο μακριά από την έκφραση απλά αλληλεγγύης
στη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού από το κράτος τρομοκράτη του Ισραήλ, που ενισχύεται από
ΗΠΑ,ΝΑΤΟ,Ε.Ε και κυβερνήσεις, και σηκώνουν το γάντι, απαιτώντας την άμεση απόσυρση των
επενδύσεων των πανεπιστημίων από το Ισραήλ και τις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες , καθώς και
των αμερικάνικων, βρετανικών και κάθε λογής εταιρειών και λόμπι που συνδέονται με την γενοκτονία
των Παλαιστινίων. Στην εποχή του πιο βάρβαρου ολοκληρωτικού καπιταλισμού, οι φοιτητές/τριες
αντιδρούν στον πυρήνα των αντιδραστικών καπιταλιστικών μεταρρυθμίσεων του επιχειρηματικού
πανεπιστήμιου της παραγωγής γνώσης προς όφελος του κεφαλαίου και της κερδοφορίας του και τη
μετατροπή των πανεπιστημίων σε επιχειρήσεις με κέρδη από τη σφαγή των λαών και το τσάκισμα της
ζωής και της νεολαίας. Οι κινητοποιήσεις αυτές μας αποδεικνύουν πως σε αυτή την κοινωνία όσο υπάρχει
η αδικία και το μίσος, άλλο τόσο θα αναπτύσσονται αντιστάσεις που στέλνουν μήνυμα πως ένας άλλος
κόσμος είναι εφικτός τώρα και όχι σε κάποιο αόριστο μέλλον!

Στην Ελλάδα, οι συγκλονιστικές κινητοποιήσεις των χιλιάδων φοιτητών, η ελπιδοφόρα εικόνα των
κατάμεστων αμφιθεάτρων στις Γενικές Συνελεύσεις που οι φοιτητές/τριες ψήφιζαν συντριπτικά υπέρ των
καταλήψεων, των συντονιστικών γενικών συνελεύσεων στέλνουν μήνυμα πως η νεολαία ήταν και είναι
στην πρώτη γραμμή του αγώνα ενάντια στην ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων, την πλήρη
επιχειρηματικοποίηση, διάλυση και “αλλαγή του DNA” του δημόσιου πανεπιστήμιου που προωθείται από
κυβέρνηση – ΟΟΣΑ – ΕΕ – κεφάλαιο. Παλεύει για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία για όλους και
όλες ενάντια στους κάθε λογής ταξικούς και εξεταστικούς φραγμούς , αντιστέκεται στις σειρήνες της
πολεμικής απειλής της γενίκευσης και κλιμάκωσης των πολεμικών συγκρούσεων στην Ουκρανία, Μέση
Ανατολή, στην γενοκτονία στη Γάζα από ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, Ε.Ε, κυβέρνηση και συναινετική αντιπολίτευση
(ΣΥΡΙΖΑ,ΠΑΣΟΚ,ΚΙΝΑΛ, ακροδεξιάς) την εμπλοκή της χώρας στους πολεμικούς ανταγωνισμούς με
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τεράστιες συνέπειες για τη νεολαία , στην πολιτική που συνθλίβει το παρόν και το μέλλον της και
τσακίζει τα δικαιώματα της στην ζωή, στην εργασία, στην μόρφωση, στην ελευθερία. Στέλνουν μήνυμα
ανυπακοής και απειθαρχίας απέναντι στο σύστημα και σε όσους πίνουν νερό στο όνομα του.

Στέλνουμε μήνυμα ανατροπής λοιπόν για να ζήσει η νεολαία αλλιώς!

Δώσαμε μια πραγματικά τιτάνια μάχη, σε συνθήκες 41% της Νέας Δημοκρατίας και ακραίας, πολύχρονης
καταστολής στα πανεπιστήμια, με επιχείρηση διάλυσης του φοιτητικού κινήματος . Αυτό που καταφέραμε
ήταν μεγαλειώδες! Με πολύμηνες μαζικές καταλήψεις διαρκείας και σκληρούς αγώνες δείξαμε πως το
νεολαιίστικο και φοιτητικό κίνημα δεν έχουν καταφέρει να το βάλουν στο γύψο και να το υποτάξουν στο
κυρίαρχο αφήγημα του ατομικού ανταγωνισμού, της “αριστείας”, των “άξιων” και των χαμηλών
προσδοκιών για τους πολλούς :

– Κερδίσαμε τη μάχη ενάντια στον εφησυχασμό, αναδεικνύοντας ότι τα ιδιωτικά πανεπιστήμια θα
ιδιωτικοποιήσουν τα δημόσια. Αναδείξαμε το ζήτημα αυτό σαν υπόθεση της λαϊκής πλειοψηφίας που
στέλνονται τα παιδιά της έξω από το δημόσιο πανεπιστήμιο.

– Αφήσαμε μια σημαντική αγωνιστική παρακαταθήκη. Δείξαμε πως η κυβέρνηση όσο και να προσπαθούσε
να μας πείσει πως η αλλαγή αυτή θα περάσει αναίμακτα, πιέζεται- γεγονός που επιβεβαιώθηκε και από
τους δύο μήνες καθυστέρησης του νόμου. Έχουμε κάνει σαφές πως μπορεί ο νόμος να ψηφίστηκε από την
ΝΔ με τις δυνάμεις της αντιπολίτευσης ΣΥΡΙΖΑ,ΠΑΣΟΚ κλπ. να καταψηφίζουν μεν, να συμφωνούν δε με την
ιδιωτικοποίηση των ΑΕΙ όμως γνωρίζουν πως το ρήγμα που άνοιξε είναι ενεργό και βαθύ. Δείξαμε πως
αυτός ο αγώνας όχι απλά δεν τελείωσε αλλά τώρα αρχίζει.

– Φθείραμε την κυβέρνηση και το κυβερνητικό αφήγημα της παντοδυναμίας, πήραμε την κοινωνία με το
μέρος μας!

– Δείξαμε πως η καταστολή, ο αυταρχισμός, το νομοθετικό πλαίσιο χτυπήματος των δημοκρατικών και
συλλογικών δικαιωμάτων μας και αυταρχικής θωράκισης της πολιτικής του, η μαύρη προπαγάνδα των
καλοταϊσμένων ΜΜΕ δεν μας τρομοκρατούν. Ο δούρειος ίππος των κυρίαρχων αστικών επιλογών στο
δημόσιο πανεπιστήμιο η ΔΑΠ-ΝΔΦΚ δεν κατάφεραν να σταματήσουν το ποτάμι της οργής.

22 Μάη στις φοιτητικές εκλογές το ποτάμι της οργής να γίνει ρεύμα
ανατροπής

Δυναμώνουμε το αντισυστημικό ρεύμα. Στηρίζουμε ψηφίζουμε ATTACK τα σχήματα της ανατρεπτικής
αντικαπιταλιστικής αριστεράς ώστε την επόμενη μέρα να δυναμώσει μέσα στο φοιτητικό κίνημα η
αντίληψη αυτή που είναι ικανή να πάει αυτή τη μάχη μέχρι τέλους. Η ίδια η Attack γεννήθηκε μέσα στη
φλόγα του φετινού φοιτητικού κινήματος με δεκάδες σχήματα να αποχωρούν από την εκφυλισμένη πλέον
ΕΑΑΚ και τη δημιουργία δεκάδων καινούργιων, πάνω στη βάση της αναγκαιότητας της πολιτικής
αναβάθμισης των αιτημάτων του φοιτητικού κινήματος και της δημιουργίας μιας αριστεράς αναγκαίας
για τους αγώνες και επικίνδυνης για το σύστημα, και όχι το αντίθετο. Για ένα νικηφόρο φοιτητικό κίνημα
ΤΩΡΑ που δεν θα αρκείται σε επιμέρους αγώνες διαμαρτυρίας, δεν θα διαπραγματεύεται τους όρους
χειροτέρευσης της νέας γενιάς, αλλά θα συγκροτεί το αναγκαίο φοιτητικό κίνημα διεκδίκησης των
σύγχρονων αναγκών και των δικαιωμάτων της νεολαίας με ανατρεπτικά αιτήματα για να μπει φραγμός
και να ανατραπούν οι αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις που επιχειρούνται σε όλες τους τομείς (δημοκρατία
εργασία, παιδεία, υγεία, κοινωνικά αγαθά) σε όφελος της κερδοφορίας του κεφαλαίου. Αγώνας για
απειθαρχία-ρήξη-αποδέσμευση από Ε.Ε. Για να δυναμώσει η αντιπολεμική πάλη και να ηττηθεί η πολεμική
στρατηγική ΗΠΑ/ ΝΑΤΟ και ΕΕ, για την άμεση απεμπλοκή της χώρας από τους φονικούς πολέμους. Για να
ανατραπεί η πολιτική και η κυβέρνηση της ΝΔ . Για να ηττηθεί η γραμμή της συναινετικής αντιπολίτευσης
των ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ και της ακροδεξιάς.



Με φοιτητικό κίνημα που θα δίνει φωνή σε κάθε φοιτητή, κόντρα στη φίμωση που προσπαθεί να επιβάλλει
η κυβέρνηση με ηλεκτρονικές ψηφοφορίες, ενιαία ψηφοδέλτια, αστυνομία στα πανεπιστήμια, τρομοκρατία
και δικαστήρια. Με αγώνες στα χέρια των φοιτητών με Γενικές Συνελεύσεις, πρωτοβουλίες αγώνα,
συντονιστικά Γ.Σ των φοιτητικών συλλόγων, που κάθε φοιτητής θα συνδιαμορφώνει ενεργά το πλαίσιο,
τις μορφές και την εξέλιξη του αγώνα. Με πολύμορφες και αποφασιστικές μορφές πάλης, όπως έγινε με
τις καταλήψεις και τις διαδηλώσεις που θα συγκρούονται με την καταστολή και που θα τις
υπερασπίζονται οι ίδιοι οι φοιτητές όπως έγινε με την κατάληψη του σέρβερ στο ΕΚΠΑ. Να συναντηθούμε
με πολύμορφη δράση, επανοικειοποίηση των σχολών μας και του ασύλου, ανατρεπτική πολιτική-
πολιτιστική δραστηριότητα για ό,τι μας απασχολεί. Ένα φοιτητικό κίνημα κόντρα σε λογικές
αποπολιτικοποίησης, γραφειοκρατικοποίησης και εντός του πλαισίου που ορίζει κράτος, κυβέρνηση, και
αντιδραστικές διοικήσεις Πανεπιστημίων. Ένα φοιτητικό κίνημα πολιτικά επικίνδυνο που θα επιδιώκει να
συνενώνεται με το ευρύτερο εκπαιδευτικό και εργατικό κίνημα στην κατεύθυνση συγκρότησης του
μετώπου παιδείας εργασίας.

Με ισχυρή αντικαπιταλιστική αριστερά, για να δοθεί νέα πνοή στους αγώνες
της νεολαίας, για να ανατραπεί η πολιτική που μας δολοφονεί! Για επικίνδυνο
και νικηφόρο κίνημα εδώ και τώρα!

Η ψήφος στην αντικαπιταλιστική αριστερά είναι η μόνη ψήφος προοπτικής και ελπίδας, ψήφος αλλαγής
σελίδας στο κίνημα νεολαίας για να γίνουν οι αγώνες του πολιτικά επικίνδυνοι και νικηφόροι.
Συμμετέχουμε ενεργά κόντρα σε όσους μας θέλουν να σιωπούμε. Μαυρίζουμε την φωνή της κυβέρνησης
μέσα στα πανεπιστήμια, τη ΔΑΠ-ΝΔΦΚ και όλους τους καλοθελητές των παρατάξεων αστικών κομμάτων
(ΠΑΣΠ, Δίκτυο κλπ.) που το μόνο που προσπάθησαν να κάνουν ήταν να βάλουν ανάχωμα στον αγώνα μας.
Ούτε η ΠΚΣ με τη λογική των αγώνων χαμηλών πτήσεων όπως απέδειξαν και στο κίνημα με την
νομιμοποίηση των τηλεξεταστικών και το σπάσιμο των καταλήψεων μετά τη ψήφιση, ούτε τα
εναπομείναντα ΕΑΑΚ που χαρίζουν τους αγώνες μας στη σοσιαλδημοκρατία και την φιλοΕΕ ρητορική του
Μέρα25 μπορεί να δώσουν πνοή στους αγώνες εμμένοντας σε έναν στείρο «αντιμητσοτακισμό». Η πρώτη
έχει αποδείξει ουκ ολίγες φορές πως βάζει φρένο στον αγώνα μας όταν αυτός πάει να ξεφύγει, με το ΚΚΕ
να διατηρεί μια προβληματική έως και αντιδραστική στάση απέναντι σε μια σειρά από ζητήματα (600αρι
στους μπάτσους, στάση κατά του γάμου των ομόφυλων ζευγαριών, υιοθέτηση αφηγήματος κυριαρχικών
δικαιωμάτων στα ελληνοτουρκικά κλπ.) Τα δεύτερα απέδειξαν ήδη στην πράξη πόσο εύθραυστη είναι η
πολυπόθητη “ενότητα” που ευαγγελίζονται με το ΕΑΑΚ-ΑΡΕΝ, όταν αυτή δεν πατάει πάνω σε μια
πραγματική πρόταση για το περιεχόμενο και τη φυσιογνωμία που πρέπει να έχει η αριστερά, με
αποτέλεσμα να σπάει λίγες μέρες πριν τις εκλογές και σχήματα να αποχωρούν με αφορμή την συγκάλυψη
περιστατικών έμφυλης βίας. Καμία εντύπωση δεν προκαλεί βέβαια, αφού από την πλευρά μας είχαμε
αναδείξει τόσο τον πολιτικό οπορτουνισμό δυνάμεων, όσο και την διαρκή αναπαραγωγή της κουλτούρας
της βίας που εκφύλισαν οριστικά την ιστορική ΕΑΑΚ. Ρίχνουμε Χ στην λογική του εκφυλισμού που
προτάσσουν αυτές οι δυνάμεις!

Στις φοιτητικές εκλογές ψήφος στην Attack και στα ψηφοδέλτια που στηρίζει
σημαίνει αγώνας για:

ΜΟΡΦΩΣΗ
Για πανεπιστήμιο ούτε ιδιωτικό, ούτε επιχειρηματικό, αλλά δημόσιο και δωρεάν αγαθό. Με ενιαία
πανεπιστημιακή εκπαίδευση, πτυχία με αξία, αποκλειστικά κρατική χρηματοδότηση για καθηγητές-
υποδομές-εστίες, έρευνα και γνώση για την κοινωνία, ίσες ευκαιρίες χωρίς ταξικούς φραγμούς. Συνολική
ανατροπή των αντιεκπαιδευτικών νόμων. Λεφτά για την παιδεία, γνώση και έρευνα με βάση τις
κοινωνικές ανάγκες.

ΔΟΥΛΕΙΑ
Μόνιμη και σταθερή, με δικαιώματα, πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς. Για την εργασιακή μας



προοπτική, για ένα ενιαίο πτυχίο ανά γνωστικό αντικείμενο με όλα τα επαγγελματικά δικαιώματα σε αυτό
ενάντια στην εκμετάλλευση της νέας γενιάς, τη φτώχεια, την ευέλικτη απασχόληση που μας
επιφυλάσσουν.

ΕΙΡΗΝΗ
Για να μπει τέλος στον εθνικιστικό παροξυσμό και τις νέες Μεγάλες Ιδέες που στην πράξη σημαίνουν δις
εξοπλιστικών προγραμμάτων. Για να σταματήσει η σφαγή του παλαιστινιακού λαού και η συμμετοχή της
Ελλάδας στο έγκλημα ΝΑΤΟ-Ισραήλ. ΝΑΤΟ ΒΑΣΕΙΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ
Κόντρα σε ένα σύστημα που θρέφει την αδικία, τον φασισμό, την πατριαρχία. Κόντρα στην καταστολή και
την καταπάτηση των δημοκρατικών δικαιωμάτων, παλεύουμε για μια κοινωνία όπου θα μπορούμε να
ζούμε όλοι και όλες ελεύθεροι/ες.

//Για την ανασυγκρότηση του φοιτητικού κινήματος και την ανατρεπτική οργάνωση των αγώνων του. Για
να ηττηθούν τα χρεοκοπημένα σχέδια που αποπολιτικοποιούν το φοιτητικό κίνημα.
//Στις κάλπες, να σταλεί μήνυμα ανατροπής της πολιτικής του κεφαλαίου, της ΕΕ και των κυβερνήσεων
που την υλοποιούν.
//Να καταδικαστεί η δολοφονική πολιτική της ΝΔ και η συναίνεση-συνενοχή ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, ακροδεξιάς.
//Να αλλάξει ο συσχετισμός στο κίνημα και την αριστερά, για μια αριστερά σύγχρονη και ανατρεπτική που
δεν συμβιβάζεται με το σύστημα και πάει τους αγώνες μέχρι τέλους.

22 Μάη ATTACK για να μπούμε ανατρεπτική σφήνα με την ενίσχυση
του ρεύματος που παλεύει και βαδίζει το δρόμο του ανατρεπτικού

αγώνα για να ανοίξει ο δρόμος για μια αξιοβίωτη ζωή και μια κοινωνία
που μας αξίζει.


